



大陆军警司部门大法弟子 恭祝师尊中秋好

中秋佳节之际，世界各地法轮功学员通过明慧网向法轮功创始人李洪志先生恭贺节日快乐，其中大陆军、警、司部门大法弟子恭祝师尊中秋好的贺卡引人注目，他们是来自大陆各军区、四总部、国防军工、武警消防系统，以及公、检、法、司各部门的法轮功学员。各地法轮功学员通过互联网传送精美的贺卡、闪画、诗词、书法表达对师父的感恩和真情，展现了他们在中共高压迫害下坚忍不拔的精神和乐观自信的态度，另一方面反映出中共对法轮功多年的残酷镇压

并未达到其目的。

发送贺卡表达对李洪志师父问候的也包括明白真相的还未修炼的各界人士。比如署名“明真相的江苏省南京军区部份现役军官”在贺卡中写道：“尊敬的李大师您好！我们代表所有的亲朋好友感谢您对我们的慈悲救度，如果不是您让您的弟子给我们讲真相，我们现在还蒙在鼓里，受着邪党的愚弄，最后作了邪党的牺牲品，堕入万劫不复的境地，永无出头之日！请李大师放心，我们一定要将邪党的丑行曝光于天下，让更多的民众看清邪

党的丑恶嘴脸，让善良的人们都能明白真相得救度。跪谢李大师救度大恩！”

自1999年7月20日迫害发生以来，海内外法轮功学员，逢年过节，特别是新年和李洪志先生的生日期间，都会通过明慧网向法轮功创始人致以问候、感恩和思念之情。尤其是仍身处险恶之境的中国大陆法轮功学员，字里行间表达了他们对师父的深深感恩、殷切期盼与师父相聚的真情，感人肺腑。



关于明慧网

明慧网是由海外法轮功学员志愿创办的法轮功真相网站。从1999年以来，明慧网每日如一地、专注地大量发布来自大陆的第一手消息，把广大法轮功学员在中国大陆遭受中共迫害的真实情况的传达给全世界，澄清中共谎言，唤醒众人的良知善念、震慑恶人。明慧网同时发表李洪志老师的法轮大法著作以及法轮功学员在修炼中的真实体悟、交流，并报道世界各地法轮功学员的社区活动。欢迎访问明慧网，全面了解法轮功真相！明慧网网址：MingHui.org

这是正义与邪恶的较量

“即使面对最负面、最恶毒的攻击，法轮大法修炼者仍然保持和平理性，并没有采用同样恶毒暴力的进行反击，这非常令人震撼。因此，你自然就会知道这些修炼的人所代表的是好的，而那些镇压者所代表的是坏的，这是一场典型的正义与邪恶的较量。”——加拿大改革党国会议员罗伯·安德斯



法轮功 赢得世界尊重

法轮功在遭受（中共）史无前例的残酷迫害时，始终充满勇气，无所畏惧，持久不懈地向世人讲清真相，赢得了世界巨大的尊重和敬意。我和你们一道坚守人权。——美国会众议院人权委员会主席克里斯托夫·史密斯



“真善忍” 是普世真理

“我钦佩你们的尊严，你们面对逆境的坚韧不拔。我站在这里，是基于法轮大法真善忍原则的共同理念。这是给予我们，也是给予你们力量的价值观。”“正义必胜！离开了真理就不会有正义存在，……而‘真善忍’对这世上的所有人而言都是普世真理。”——加拿大国会议员史蒂芬·伍德沃兹



中共偿还其罪行 的时候到了

迫害法轮功是由残暴、偏执狂、腐败的中共政权发起的群体灭绝行为。我相信，中共政权偿还其罪行的时候到了，因为世界上其他地区正在意识到，犯下这些罪行要有人承担责任。……我看到了一个三千多人的名单，是自1999年开始的迫害中死于中共当局酷刑的法轮功学员。我们将会审判犯下这些可恶罪行的那些责任人，就象现在柬埔寨做的那样，越快越好。——欧洲议会副主席爱德华·斯考特先生